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ATA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 26 DE

FEVEREIRO DE 2024

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Hangouts Meet, link de acesso:
https://meet.google.com/tyu-oexp-ecj , reuniram-se os senhores membros do Conselho
de  Departamento  de  Economia  -  Eppen  -  Campus  Osasco  da  UNIFESP,  sob  a
presidência de Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann. Estiveram presentes os membros:
Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes (Docente), Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari
(Docente), Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann (Chefe), Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz
(Docente), Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonca (Docente), Prof. Dr. Douglas Mendosa
(Docente),  Prof.  Dr.  Fabio Alexandre dos Santos (Docente),  Prof.  Dr.  Flavio Tayra
(Docente), Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza (Docente), Prof. Dr. Marcelo Soares de
Carvalho (Docente), Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sa Porto (Docente), Prof. Dr. Pedro
Caldas Chadarevian (Docente). Justificaram ausência e não foram substituídos: Prof.
Dr. Alberto Handfas (Docente), Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado (Docente), Prof. Dr.
Julio  Cesar  Zorzenon  Costa  (Vice-  Chefe),  Prof.  Dr.  Veneziano  de  Castro  Araujo
(Docente).  Não  justificaram  ausência:  Prof.  Dr.  Andre  Roncaglia  de  Carvalho
(Docente), Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli (Docente). Participou da reunião como
convidado: Sr(a). Marcia Liberal. Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de
frequência  e  sendo  constatado  quórum com 12  presentes.  Prof.  Daniel  iniciou  a
reunião  da  seguinte  forma:  1.  EXPEDIENTE:  Aprovação  da  ata  da  reunião
extraordinária  do  Decon  realizada  em  21/12/2023:  ata  aprovada  por  sete  votos
favoráveis e uma abstenção, do prof. Marcelo. 2 ORDEM DO DIA: 2.1 Formação de
banca  para  o  concurso  público  do  magistério  superior  da  área  de
Economia/Economia Matemática:  prof.  Daniel disse que até o momento são 13
candidatos inscritos no concurso, mas que esse número poderá aumentar, a depender
das respostas de recursos solicitados. Quanto à formação da banca, ele relatou que os
professores Julio, Veneziano e Diogo se predispuseram a participar da comissão que
irá montar a banca. Quanto à realização do concurso, prof. Daniel disse que ele deve
ser realizado no máximo até o início de maio. Prof. Diogo, com a palavra, disse estar
impedido de participar da banca, por conta de dois candidatos. Profa. Daniela explicou
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que não se tratava de participar da banca, mas apenas de formar a comissão que
montará a  banca.  Prof.  Diogo confirmou que poderia  participar  da montagem da
banca. O prof. Daniel encaminhou pela aprovação dos nomes de Júlio, Veneziano e
Diogo para compor a comissão que montará a banca para o concurso: o colegiado
aprovou  os  nomes.  2.2  Representante  do  Departamento  de  Economia  na
comissão local de preparação do Congresso da Unifesp: prof. Daniel disse que a
profa. Cláudia se predispôs a ser a representante e a profa. Cláudia confirmou a
informação. O colegiado aprovou o nome da profa. Cláudia como representante. 2.3
Avaliação e retomada da planilha de atividades das(os) docentes do Decon:
prof.  Daniel  explicou  que,  como  foi  dito  em outra  reunião  que  havia  atividades
desguarnecidas, considera importante retomar o debate sobre a tabela de atividades,
que tem a função de ser formal e burocrática, que os docentes são de dedicação
exclusiva e que tem que ter uma forma de comprovar o tempo de trabalho e que isso
seria também uma salvaguarda, enquanto departamento. E propôs que no prazo de
duas  semanas  todos  os  colegas  preencham  até  o  último  semestre  para  que  a
coordenação possa numa próxima reunião fazer uma análise qualitativa, pensar em
fortalecimento do departamento a divisão de trabalho e uma divisão justa.  Profa.
Daniela trouxe como prévia que, de Monografia I, o curso terá 55 alunos matriculados,
ou  seja,  novos  alunos  precisando  de  orientador,  e  que  tem  percebido  que  tem
professores orientando muito e que tem os que não orientaram ninguém. Na sua
avaliação, há desequilíbrio em uma atividade que é obrigatória,  que neste caso a
planilha poderia ajudar a esclarecer o motivo. Prof. Daniel explicou que há também um
guia  de  como preencher  a  planilha.  Prof.  Marcelo  explicou  que  esse  tutorial  foi
aprovado na 26ª reunião ordinária do Departamento. Prof. Fábio Alexandre comentou
que acredita que em relação às orientações de monografias haja desproporções, mas
que há outras  variáveis  a  serem consideradas,  como monografias  que não foram
defendidas e também as tendências de alunos em procurar por determinados tipos de
temáticas e linha teórica. Prof. Daniel indicou como proposta que o Departamento
analise as informações qualitativamente e dar subsidio para resolver questões da
divisão de atividades e que o colegiado volte a discutir a questão na próxima reunião.
O colegiado concordou com a proposta.  Daniel  encerrou a reunião e desejou boa
semana a todos(as). Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Elissandra Oliveira
da Mata, secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada
por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO  ORDINÁRIA
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MENSAL DO DIA 25 DE MARÇO DE 2024.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann
Chefe

Presidente do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Elissandra Oliveira da Mata
Secretária/Assessora do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco
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